



WOW DONE AWARDS: početak novog internacionalnog advertising festivala

Datum: 23.01.2015.



Udružene ukrajinske oglašavačke koalicije, zajedno sa Međunarodnim udruženjem marketinških inicijativa predstavljaju novi međunarodni festival oglašavanja WOW DONE AWARD

WOW DONE AWARDS je festival nemedijskih marketinških komunikacija, uključujući iskustveni marketing, promo i aktivacijski (shopper marketing), direktni, digitalni (uključujući i mobilni), PR komunikacije, marketing društvenih mreža itd.

Festival se bavi i vertikalnom industrijom, uključujući telekome, finansije, alkoholna i bezalkoholna pića i slčno.

Dvije odvojene grupe žirija biraće sve radove u odnosu na festivalske kategorije.

Prva grupa žirija biće sačinjena od profesionalaca iz kreativnih agencija. Oni će odabrati najkreativnije projekte. Druga grupa sačinjena je od oglašivača i direktora komunikacijskih agencija, oni će ocijenjivati originalnost komunikacijskih rješenja, kao i efektivnost.

Evidencijski broj / Article ID: 15398026
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



Način bodovanja pozajmljen je od *Effie Awards*-a. Radovi će biti bodovani (od 1-100), a sabiraće se prosječne ocjene. Sva bodovanja biće objavljena na website-u festivala, odnosno, biće poznate ocjene i radova koji nisu pobijedili.

Sva pravila prijavljivanja, bodovanja i kriterija preuzeta su od najvećih internacionalnih festivala, ipak, cijena prijavljivanja je manja, i iznosi u prosjeku 10% od onoga koliko bi platili za neki drugi festival. Može se reći da je *WOW DONE*, odličan “testni” festival, poslije kojeg možete odlučiti želite li se prijavljivati i na neke druge, skuplje svjetske festivale.

Svi zainteresovani se mogu prijavljivati od 15. januara, a deadline je 20. februar 2015.

Festival se održava od 19. – 20. marta 2015, u Kiyevu. Festivalski program uključuje “*Best Marketing Practices*” konferenciju i naravno ceremoniju dodijele nagrada. *WOW DONE Awards* poručuju da će samo onda kada potrošači kažu *WOW*, žiri reći *DONE!*